

# MEGHÍVÓ

## PROJEKTNYITÓ RENDEZVÉNYRE

A „Parti sétány, kerékpárút és kerékpáros turisztikai szolgáltatások kialakítása Balatonfűzfőn” című, KDOP-2.1.1/D-12-2012-0005 azonosító számú pályázati projekt megvalósítása elkezdődik.

**A projektnyitó rendezvény időpontja: 2015. július 25. 15 óra**  
**Helyszíne: Balatonfűzfő, Tobruki Strand bejárata melletti terület**

A balatonfűzfői parti sétány és kerékpárút kialakításával a város életében egyik legfontosabb prioritásként jelentkező fejlesztés valósulhat meg, amely a település jövőjének alakulásának szempontjából döntő fontosságú. Balatonfűzfő az elmúlt évtizedben jelentős társadalmi, gazdasági és kulturális változásokon ment keresztül. A gazdasági ágazatokban az ipari részesedése jelentősen csökkent, ezzel párhuzamosan pedig előtérbe kerültek a logisztikai, sport és turisztikai infrastrukturális fejlesztések. A város kiváló adottságokkal rendelkezik. Turisztikai vonzerejének növelése, ezen belül is a településképp javítása érdekében számos fejlesztés szükséges, amelyek közül az egyik legjelentősebb a vízparti sétány és kerékpárút kialakítása a kapcsolódó kerékpáros turisztikai szolgáltatásokkal egyidejűleg.

A fejlesztés során a Balaton part-menti attrakciók felfűzése valósul meg a Fövenyfürdőtől egészen Tobruk városrész végéig, részben a projekt keretében megvalósuló sétány- és kerékpárút szakaszok, részben a meglévő gyalogutak és a Balatoni Bringakörút meglévő kerékpárút szakaszai által.

A fejlesztés eredményeképpen a Balaton-part megközelíthetőségének biztosítása elősegíti a város üdülőkörhelyi arculatának kialakulását, ezáltal turisztikai szerepkörének javítását, turisztikai pozíciójának erősítését. A sétány létrehozása egyben a magánérv, turisztikai vonzerő- és infrastruktúrafejlesztési beruházások ösztönzésének előfeltételét is megteremti.

A projekt nyitórendezvényén köszöntőt mond: **Marton Béla**, Balatonfűzfő város polgármestere.

### PROGRAM:

15:00 - 15:10	KÖSZÖNTŐ
15:10 - 15:30	ALAPKŐLETÉTEL

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE